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Groningen 24 april 2020

Beste ouder(s) / verzorger(s),

Dinsdagavond maakte de overheid bekend dat leerlingen in het basis- en speciaal basisonderwijs na de meivakantie weer naar school mogen. In deze brief leest u wat u kunt verwachten van de school. 

Scholen weer open

Allereerst is het na deze bijzondere tijd heel fijn om onze leerlingen en elkaar weer te kunnen ontmoeten op school. Tegelijk levert zo’n nieuwe periode ook vragen en soms zorgen op. Met de volgende afspraken hebben het bestuur en de schoolleiding veel vertrouwen in een verantwoorde herstart.
Oog voor welzijn van uw kind

De afgelopen periode heeft ongetwijfeld indruk gemaakt op alle leerlingen. Hier is doorlopend oog voor geweest. Ook bij de start van het onderwijs op school blijft dit onze aandacht houden. 

Beleid overheid en autoriteiten

In onze aanpak volgen we het beleid van de overheid en het RIVM. De sectororganisatie van het primair onderwijs heeft aanvullend hierop richtlijnen beschreven voor een veilige herstart na de meivakantie. Voor onze school volgen we deze richtlijnen.

Vanaf 11 mei weer naar school

Om de leerlingen te laten wennen gaan we zo snel mogelijk weer naar de dagelijkse routine. Uiteraard zullen we de uitvoerig stilstaan bij de veiligheidsregels. 
Omdat de school weer begint stoppen we met het verzorgen van huiswerk en afstandsonderwijs.
Geleend materiaal van school

De leerlingen hebben thuisonderwijs gehad en hebben van de school materialen (boeken, laptops, toetsenborden) geleend. Dit materiaal willen wij graag op maandag 11 mei gereinigd en goed ontsmet terug. We hebben ze namelijk nodig om de kinderen les te kunnen geven.

Richtlijnen RIVM
Binnen onze school volgen we de richtlijnen van het RIVM. We letten erop dat we geen handen schudden, regelmatig de handen wassen en niezen en hoesten in de elleboog. Wellicht kunt u deze regels nogmaals met uw kind(eren) bespreken. 

· Ziekte kind of in het gezin
Als uw kind ziek is of iemand in uw gezin de door het RIVM benoemde symptomen heeft, dan verwachten wij dat uw kind thuis blijft. Hier zijn we streng in. Wordt een leerling ziek op school, dan nemen we zo snel mogelijk contact met u op zodat uw kind naar huis kan. 
· Brengen en halen van uw kind
Wij willen zo weinig mogelijk volwassenen in de school. Dit houdt in dat ouders en chauffeurs het schoolgebouw niet in mogen.

              Start van de dag:

              Zoals u gewend bent worden de kinderen bij de ingang ontvangen, er staan personeelsleden 
              buiten,  we verzoeken u om hun aanwijzingen op te volgen.   
              Voor de kinderen uit de Mollen en Zeehonden geldt een andere looproute: buitenom met ouder 
              of chauffeur via het kleine plein tot aan de buitendeur van hun lokaal.
              Einde schooldag

              De taxi’s staan zoals gebruikelijk op het schoolplein geparkeerd, de kinderen zullen per klas naar 
              buiten komen en naar de taxi ’s gaan. 


   Ouders die hun kind zelf komen halen worden verzocht geduld te betrachten en afstand te 
              houden, de taxi-kinderen hebben voorrang.
Ouders die ziek zijn komen niet naar school om te brengen of te halen.

· 1,5-meterbeleid volwassenen
Dit betekent dat volwassenen (leerkrachten, ouders, externen) op anderhalve meter van elkaar blijven. Voor leerlingen geldt deze regel niet op school. 
     Er zijn geen oudergesprekken op school, als u in gesprek wil met een leerkracht dan kunt u een 
       belafspraak maken. 
· Extra hygiëne in onze schoolgebouwen
Er is extra aandacht voor de schoonmaak op school. Onder andere het sanitair wordt extra schoongemaakt en er zijn desinfecterende doekjes en gel aanwezig op school. 

We realiseren ons dat de coronamaatregelen op school (en thuis) aanpassingen vragen van leerlingen en van u. We hebben er alle vertrouwen in dat we samen het schoolgaan weer op kunnen pakken. Heeft u hierover vragen of opmerkingen? Neem dan gerust contact op met de leerkracht van uw kind of de schoolleiding van de school van uw kind(eren).
Met vriendelijke groet,
Namens de school, 
Harold Bal, Directeur Bekenkampschool

Jacob Sikkenga, adjunct directeur
Namens het bestuur,

Theo Douma

Voorzitter van het bestuur Openbaar Onderwijs Groningen

